
٢٥/١٠/٩٥تاريخ امتحان:  

دقيقه ٦٠مدت امتحان :   

 باسمه تعالی

 مديريت آموزش و پرورش شھرستان برخوار

٩٥-٩٦سال تحصيلی   

نوايیآموزشگاه   

 نام و نام خانوادگی . . . . . . . . . . . . . . 

 نام پدر: . . . . . . 

 ک2س ھفتم : . . . . 

 

 

 

 

 

 

٣ 

با کلمات مناسب کامل کنيد: جاھای خالی را  

نام علمی . . . . . . . .است.سديم کلريد -الف  

مقدار فضايی که شما در ک2س اشغال کرده ايد برابر . . . . . . . . . شما است . –ب   

لکول ھای آن . . . . . . می شود .وقتی يک ماده را گرم می کنيم فاصله ی مو –ج   

ماده اوليه شيشه . . . . . . . . است . –د   

ماده ی اصلی مورد نياز برای توليد آھن  . . . . . . . . . . . است . –س   

امواج بزرگی که در اثر زلزله در بستر دريا ايجاد می شود  . . . . . . . . .می گو يند . –ش   

١ 

 

 

 

 

 

 

 

١.٥

صحيح را انتخاب کنيد . گزينه  

ھسته اتم شامل کدام ذرات است ؟  –الف   

پروتون و نوترون – ٤پروتون و نوترون  و الکترون                – ٣نوترون و الکترون                – ٢پروتون و الکترون              – ١  

علت تھيه آلياژ فلزات کدام است ؟ –ب   

سبک بودن – ٤داشتن خواص بھتر                          – ٣ارزان بودن                        – ٢در دسترس  بودن                  – ١  

يک از عوامل زير ميزان آب جاری را کاھش می دھد ؟ کدام–ج   

مدت بارندگی طوHنی  – ٤                 زمين نفوذ ناپذير         – ٣باران آرام                             – ٢شيب زياد                         – ١  

 

٢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

٢.٥

حيح يا غلط بودن عبارت زير را با (ص)و (غ) مشخص کنيد.ص  

علم و فناوری ھر کدام نتيجه ی ديگری است .(   )  –الف   

افزايش حجم موجب کاھش چگالی می شود .(   ) –ب   

جنبش ذرات آھن از جنبش ذرات آب بيشتر است .(   ) –ج   

اجزائ سازنده فوHد زنگ نزن آھن و کربن است .(   ) –د   

  

)   استفاده از ظروف شيشه ای سس نمونه ای از بازيافت است (  -و   ( 

٣ 

 

دبیرستان حاج سیدحسین نوایی

navaeeschool.ir
@navaeeschool



 

 

 

١.٥

پاسخ کوتاه دھيد .به سواHت زير   

ھدف از فناوری چيست ؟ –الف   

دو علت برای استفاده از فلز آلومينيم در ھواپيماسازی چيست ؟ –ب   

علت ايجاد ساحل ھموار و ماسه ای چيست ؟ –ج   

٤ 

 

 

 

 مثالی بزنيد که نشان دھد مولکول ھای ھوا جرم دارند ؟ ١

 

٥ 

 

١ 

) نيوتن بر کيلو گرم است. ٧/١ودر ماه  ١٠نيوتن است .(جاذبه در زمين  ٥٨٠زمين  وزن شخصی در  

جرم او در ماه چقدر است؟ –الف   

وزن او را در ماه حساب کنيد . –ب   

٦ 

 احداث يک کارخانه ی سيمان در کنار معدن سنگ آھک يا ماسه سنگ صرفه اقتصا دی بيشتری دارد ؟چرا ؟ ١

 

 

٧ 

بارش يک ابر می شود ؟(دو مورد) چه عواملی باعث ١  

 

 

٨ 

 گياھان چگونه باعث افزايش آب ھای زير زمينی می شود؟(دو مورد ) ١

 

٩ 

٧٥.  نمودار زير را تفسير کنيد.

 

 

 

١٠ 

٧٥. کدام چاه ديرتر خشک می شود ؟ –الف   

کدام چاه آب ندارد؟ –ب   

کدام چاه آب کمی دارد ؟ –ج   

 

 

 

 

   ١١  




